
US consumers answer: 
How likely are you to do the
following this Halloween?

Halloween traditions 
take a back seat 
during the pandemic

Explore the results of our 
ongoing research into COVID-19's 
impact on consumers.

Take my children trick-or-treating
Hand out candy or treats to trick-or-treaters at my home

Attend a “safe” trick-or-treating event
Allow my children to consume candy while trick-or-treating

Consume candy received while trick-or-treating
Go trick-or-treating myself

Attend a crowded costume party
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